ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОВЕТ СОДРУЖЕСТВА НЕЗАВИСИМЫХ ГОСУДАРСТВ

РЕШЕНИЕ О ПОЛОЖЕНИИ В ГИДРОЭНЕРГЕТИКЕ РЕСПУБЛИКИ ТАДЖИКИСТАН

(Москва, 3 декабря 2004 года)

Экономический совет Содружества Независимых Государств

решил:

- 1. Принять к сведению информацию Первого заместителя Премьерминистра Республики Таджикистан Х.А. Тураджонзода о положении в гидроэнергетике Республики Таджикистан.
- 2. Поручить Электроэнергетическому совету СНГ совместно с Исполнительным комитетом СНГ проработать указанный вопрос и внести его на рассмотрение Экономического совета СНГ.

(Подписи)

Председателю Исполнительного комитета - Исполнительному секретарю Содружества Независимых Государств РУШАЙЛО В.Б.

N 18/3-538

Уважаемый Владимир Борисович,

Сообщаем, что Республика Таджикистан продолжает нести большие энергетические потери в летные периоды, осуществляя холостые сбросы воды на Вахшском каскаде гидроэлектрических станций. В то же время в зимний период в стране наблюдается дефицит электрической энергии.

В целях эффективного использования экологически чистых источников электроэнергии, устранения административных, юридических и экономических препятствий на пути создания открытого рынка электрической энергии и мощности, предлагаем Экономическому совету СНГ изучить и подготовить предложения на рассмотрение очередного заседания Совета глав правительств СНГ по установлению взаимовыгодных отношений между государствами-участниками Содружества в области перетоков и транзита электроэнергии (в том числе вопрос о тарифах на услуги при перетоках и транзите электроэнергии).

С уважением,

Первый заместитель Премьер-министра Республики Таджикистан Х.А.ТУРАДЖОНЗОДА 11 ноября 2004 года